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Zadani a zpracovani ulohy

A. MKN-10 (resp. ICD-10 a ICD-11)

Povinna ¢ast (2 body)

P wnNPe

Nactéte xml soubor s obsahem ¢iselniku MKN-10.

Nactéte soubor s daty z porodnice.

Ze souboru z porodnice automaticky extrahujte vSechny unikatni kédy diagnoz.
Najdéte tyto kody v rdmci xml souboru ¢iselniku MKN-10 (nebo jeho programové
reprezentace) a vypiste prislusné tudaje.

Nepovinna ¢ast (3 body)

1. Kédy uvadéné v MKN-10 odpovidaji kédlm v ICD-10. Na zakladé vyhledavaci
http://apps.who.int/classifications/icd10/browse/2010/en a
https://icd.who.int/browsel11/I-m/en vytvorte premapovani porodnickych diagndz
z kéda ICD-10 na kody ICD-11.

2. Zhodnotte rozdilost oboou verzi klasifikaéniho systému.

B. LOINC

Povinnad ¢ast (2 body)

1.

Naleznéte vSechny mozné Udaje, které se ze souboru z porodnice daji reprezentovat
pomoci konceptll ze systému LOINC.

Vytvorte takové reprezentace a jako implementaéni technologii pouZijte xml format.
Pro jednotlivé elementy xml vezméte jako inspiraci napf. panel LOINC 57083-8, ale
pokud bude potfeba vyuZijte i dalsi. Vyuzit tedy mUzZete v podstaté jakékoliv koncepty
z LOINC, které vam prijdou vhodné a nemusite se opirat o (patrat po) jejich strukture.
Zakladni informace jsou dostupné na https://search.loinc.org/searchLOINC/, ale je
nutné se zaregistrovat (nic vice po vas Zadat nebudou). Cenym pomocnikem vam
muzZe byt portdl https://bioportal.bioontology.org.

Prevedte zvoleny vzorek dat ze souoru z porodnice do vytvorené reprezentace LOINC
(vzorek — vybrané zdznamy - bude mozné jednoduse zménit).

3. Sepiste vSechny problémy a obtiZe, které jsou s reprezentaci spojené.

Nepovinna ¢ast (3 body)

1. Najdéte si jinou oblast |ékarského vysetieni a sestavte podobny popis toho vysetreni

jako v povinné ¢asti.


http://apps.who.int/classifications/icd10/browse/2010/en
https://icd.who.int/browse11/l-m/en
https://search.loinc.org/searchLOINC/
https://bioportal.bioontology.org/

2. Narozdil od povinné casti vytvorte nyni xml, které bude obsahovat nikoliv pouze
elementy daného vysledku, ale komplenti strukturu vSech vyuZzitych paneld i
s prazdnymi elementy.

3. Na zdkladé popisu konceptl vytvorte Sablonu dokumentu (xml schéma).

4. Sepiste vSechny vSechny problémy a obtize, které byly s trvorbou reprezentace .

C. SNOMED

Povinna ¢ast (2 body)

2. Naleznéte reprezantaci v systému SNOMED pro vSechny mozné Udaje ze souboru dat
z porodnice. Cenym pomocnikem vdm muze byt vyhledavac a
http://browser.ihtsdotools.org/? a portal https://bioportal.bioontology.org.

3. Vytvorte tuto reprezentaci s kompletni taxonomii. Pokud je potfeba pouZit jinych
vlastnosti nez-li subsumpce, reprezentujte tento vztah dalsi (oddélenou) taxonomii.
Jako implementacni strukturu opét vyuzijte xml format.

4. Prevedte zvoleny vzorek dat ze souoru z porodnice do vytvorené reprezentace
SNOMED (vzorek — vybrané zaznamy - bude mozné jednoduse zménit).

5. Kvysledné reprezentaci pomoci souboru xml jesté vytvorte reprezentaci grafickou,
ktera bude slouzit jako dokumentace.

Nepovinnd ¢ést (3 bodu)

1. Do existujici taxonomie, popisujici proces a vysledek porodu a novorozence, pfipojte
vSechny souvisejici informace, které nejsou zaloZzeny na subsumpci.
2. Na zakladé ziskanych informaci a znalosti vytvorte Sablonu dokumentu (xml schéma).

Odevzdani ulohy

Odevzddavat budete archive (dle moznosti upload systému) s velmi dobfe komentovanym
kodem (mUze byt v Cestiné) soubory. Kromé soubor( s kddem pro zpracovani ulohy bude
archive obsahovat jasnou adresadfovou strukturu pro vstupni a vystupni soubory a tato
struktura bude vyuZita v kédu tak, aby nebylo nutné ji po prekopirovani slozité ménit. Ddle
bude archive obsahovat pdf dokument s pfislusSnymi popisy a vystupy.

Termin odevzdani ulohy je pondéli 3. 12. 2018 23:59.


http://browser.ihtsdotools.org/
https://bioportal.bioontology.org/

